
 

 
 
Notulen MR overleg 
 
Datum: maandag 7 april 2025 
Tijd  : 19:30-20:30 uur  
Plaats  : personeelskamer 
Voor : Marije van Huffelen, Eric Nalis, Marlies de Boer (adviseur), Annabeth 

Hartmann (vervanging Marleen Groenenberg), Jurrian Kuit, Jan Wolter 
Waanders (voorzitter) en Rémy Bekker  

Notulist : Eric Nalis 
 
 

1. Opening (Jan Wolter) 
 

2. Notulen d.d. 13-01-2025 (Jan Wolter) 
 
De Notulen zijn goedgekeurd. 

 
3. Mededelingen schoolleiding (Marlies)  

De uitvraag voor HVO is gedaan middels de nieuwsbrief en hier zijn op dit moment 3 

aanmelding voor ontvangen, eigenlijk 6 aanmeldingen nodig om te starten. 

Mocht er 6 aanmeldingen komen dan kunnen we HVO gericht voor deze groep 

aanbieden.  

 

Uitval van Annet is ondertussen opgevangen. 

 

4. Middenopbrengsten (Annabeth) 
Onderbouw lijkt minder zelfstandig en dit is een landelijke trend. 

Verwachtingen rondom zelfstandigheid mogen vaker gedeeld worden voordat dit een 

uitdaging wordt. 

De DaVinci methodiek pakt goed uit in de onderbouw. 

 

Bij groep 3-8 blijft rekenen een aandachtspunt. 

Landelijk gezien doen we het erg goed, maar binnen de hovenschool zouden we graag 

op bepaalde punten meer groei zien. De focus ligt op hoe we dit richting de toekomst 

beter kunnen ontwikkelen en automatiseren. 

 

Technisch lezen blijft een aandachtspunt, hier zijn ouders en stagiaires op ingezet om 

meer te lezen. Het voorstel is om aankomend jaar dit eerder in het jaar in te zetten. 

Komend jaar wordt er tevens gekeken naar een taalcoördinator.  



 
Doorstroomtoets. 

Rekenen taal en taalverzorging liggen boven de prognose. 

Rekenen en lezen liggen zelfs boven de taalambitie. 

 
5. Statuten / Reglementen voor de MR  (zie notulen vorige vergadering) (Marije) 

Nieuwe regelement zal Hovenschool specifiek gemaakt worden en wordt meegestuurd 

met de notulen en de herziene versie zal volgend overleg ter tafel komen. 

 

6. 75 Jaar Hovenschool (Jan Wolter) 

Update gehad van Jan Wolter. 

Voorbereiding is in volle gang, we kijken er naar uit! 

 

7. Gesprek met TSO  

Het tussentijdsoverleg heeft bijgedragen aan duidelijkheid rondom de regels en 

afspraken. Begin van het nieuwe schooljaar een afspraak plannen met de TSO om de 

voortgang te toetsen, afspraken te maken en eventueel ondersteuning aan te bieden 

waar nodig. 

 

8. Formatie (Marlies) 

Volgend jaar is de formatie rond. 

Er zal een derde kleutergroep 1/2 starten, hiervoor is ook al een docent aangetrokken. 

 

9. Nieuwe verkiezingen oudergeleding? (Jan Wolter) 

De formatie gaat nog een jaar door, volgend jaar zal Marije uitstromen en zal hiervoor 

een verkiezing worden gehouden. 

 

10. Rondvraag (Jan Wolter) 
- 
 

11. Datum plannen volgende  MR vergadering + eventuele punten voor op  de 
vergadering (Jan Wolter) 
 
23 Juni 2025 staat  het volgende overleg gepland. 

 

 


